



欲步行3000里从广西返川的老人到家了 到家第一天:吃了回锅肉,睡得很舒服

11月30日清晨,暂居在德阳市中江县龙台镇汇水桥村堂叔家的李元怀起了个大早,看着眼前熟悉又陌生的家乡,感慨变化太大。

此前,李元怀欲步行3000里,从广西返回四川中江,引发热心网友持续关注。11月29日晚,当地政府派去接李元怀的工作组,将老人安全接回中江。离家30年的他,吃了顿回锅肉,很舒服地睡了一觉。

据介绍,下一步,中江警方在核实李元怀身份后,将为其恢复户籍。民政部门也将为他办理入住敬老院的相关事宜。

11月27日,龙台镇政府专门派出工作组包车前往广西桂林接李元怀老人回家。11月29日晚间,经过连续多天的长途奔波,工作组终于将老人接回中江,并为他进行了核酸检测和健康体检。晚上11点,李元怀被暂时安置到位于龙台镇汇水桥村的



李元怀老人的精神状态很好。

堂叔李先木家中。

据李元怀堂婶陈冬英介绍,虽然回来时间比较晚,她还是为李元怀等人准备了酸菜水煮鱼、回锅肉和腊肉。

11月30日上午,华西都市报、封面新闻记者见到李元怀老人时,他穿着干净整洁的衣服,精神状态很好。二楼上,是老人前一晚住的房间,房间里宽敞明亮,床上铺着干净的被褥。

“昨晚睡得很好,很久没睡过这

么舒服的觉了。”站在门口,李元怀笑着告诉记者。

走在门口那条熟悉的小路上,李元怀打开了话匣子。曾经他自己种过的田,现在已经种满了油菜。

李元怀向记者讲述了他以前种地、在堰塘里钓鱼的故事。“很想看看家乡的变化。”李元怀说,离家这么多年,能回来挺高兴的。

上午10点左右,龙台镇政府的工作人员为老人送来棉被、棉衣、裤子和被褥,还有一些米、油、蔬菜等慰问品。

龙台镇政府社会事务办主任龚述豪表示,目前,当地政府正着手为老人恢复户籍。按照程序,老人户籍恢复后,他们将为其申报特困人员供养待遇,并将老人送入敬老院进行集中供养。

邓良环 华西都市报-封面新闻记者 王祥龙

泸州龙马潭: 村权监督具体化 基层治理可触摸

华西都市报(曾永强 记者 曹笑)“胡市镇黄桷村2021年宅基地审批结果公示里的原宅基地处理情况缺失,请立即督促补齐相关数据后重新公示。”11月30日,泸州市龙马潭区纪委监委党风政风监督室、网络政务与电教中心干部在村(居)务云公开平台上开展例行“网上巡查”时,对胡市镇黄桷村今年的宅基地审批结果公示提出了异议,并通过电话立即督办胡市镇相关部门立行立改。

这仅仅是龙马潭区系统推进村权监督的一个缩影。近年来,龙马潭区纪委监委聚焦村级“小微权力”,推动主责部门同向发力,通过村权监督措施的不断具体化精准化,织密织牢基层监督制约“防护网”,推动基层治理实效普惠群众。

今年以来,龙马潭区纪委监委制定《泸州市龙马潭区村级权力监督制约工作指引》。其中,村级权力制约体系图、村(居)务监督管理工作指南、村级权力事项清单对村(居)权力事项作了梳理归类。

《工作指引》确定了村(居)务决策和公开情况、村级财产管理情况、监督工程项目建设情况、惠农惠民政策措施落实情况、精神文明建设情况、其他应当监督的事项等6个板块的内容,细化了包括村级重大事项“四议两公开”决策、财务审批监管等67项监督事项。

此外,龙马潭区还通过建设村(居)务公开云平台,实行“线上线下”同步公开,电脑、手机同步查询,全区实现村(居)务“云公开”“云监督”,实现以“数治”“智治”手段推动“一肩挑”后的村权监督制约。

今年以来,龙马潭区制定村级权力监督制约15条措施,厘定“一流程三清单”,编制“两指南两手册”。同时,针对干部队伍建设、“三重一大”事项决策、群众诉求解决、联村帮带等再梳理再完善相关制度规定19项,进一步明晰村级权力的监督措施。

成渝公安出入境管理部门今起联合推出便民新举措

华西都市报(记者 钟晓璐)记者从成都市公安局出入境管理局获悉,自12月1日起,成渝两地公安出入境管理部门将同步推出中国公民因私出入境证件申请材料、办理时限同城化等多种便民新举措,推进“我为群众办实事”实践活动走深走实,进一步提升服务成渝地区双城经济圈建设,提升成渝两地政务服务一体化水平。

成渝户籍居民在两地任一县以上

公安出入境接待窗口申请普通护照、往来港澳通行证及各类签注、往来台湾通行证及各类签注(赴台定居签注除外)等中国公民因私出入境证件时,所需材料与本地户籍居民一致(港澳台个人旅游签注限已开放个人游的区(市)县);办理时限与本地户籍居民一致,由20天缩短为7个工作日。

成渝两地的企业机构在企业注册地登记后,已登记人员可在两地任

一县级以上公安出入境接待窗口申请往来港澳通行证及商务签注。

在成渝两地重点高等院校、科研机构、知名企业、高新技术企业、战略新兴企业和创新型企业就业的外籍高层次人才,经工作单位和拟兼职单位同意,凭相关证件向拟兼职单位所在地市(直辖市区县)级公安机关出入境管理部门登记,即可跨区域在成渝两地兼职创新创业。

人民健康之星典型案例征文启事

慢病管理 健康长寿
健康中国 2021人民健康之星典型案例征文活动
主办单位:人民网、人民健康 | 协办单位:中华中医药学会络病分会 | 公益支持:以岭药业

征文条件

- 征文时间**
2021年12月1日-12月31日
- 征文对象**
 - 心脑血管疾病人群,如患有冠心病、心梗、脑梗、心律失常、慢性心衰、糖尿病的患者。
 - 服用通心络胶囊、参松养心胶囊、芪苈强心胶囊或津力达颗粒受益的人群。
- 征文内容**
包含姓名、年龄、确诊医院、病情介绍和疾病治疗过程、所用药物、治疗效果,分享治疗经验、治疗后的用药体验,传播健康理念和自我健康管理经验。
- 参与途径**
 - 邮件征文:**以Word文档形式发送至邮箱rmjkzx2021@163.com,文件命名方式为“省份+姓名+疾病种类”。
 - 信件征文:**以信件方式邮寄,收件人:人民健康之星典型案例征文活动组委会,收件地址:河北省石家庄市高新技术开发区天山大街238号
 - 线上征集:**扫描左侧二维码,关注公众号,点击“健康互动”栏目,参与“健康之星案例分享”活动,上传视频,分享案例。
 - 线下报名方式:**高济大药房连锁有限公司线下各门店均可报名(高济华杏-高济瑞康-高济康缘-成都东升-简阳倍成-高济兴福-高济良元)
- 征文奖励**
符合要求并被评为优秀案例的患者,可被评为“健康之星”并奖励健康大礼包一份。
提示:请分享人写明联系方式,以便发放奖品。

华西都市报-封面新闻
记者 周家夷
数据显示,我国心脑血管病患者约3.3亿,糖尿病患者有1.16亿,并呈普遍化和年轻化的趋势。为提升人民健康水平,普及心脑血管慢病知识,人民网举办“人民健康之星典型案例征文活动”。征文必须是心脑血管病、糖尿病药物治疗效果好,病情痊愈或多年病情稳定的案例,也可以是自身健康管理优良的长寿之星。
获选案例将在媒体传播,以期让更多的中老年人分享治疗经验,分享健康秘

籍,让榜样的力量带动全民健康。
中医药是中华民族几千年来智慧的结晶,络病理论作为中医药传承创新的典范取得了一系列成果,“络病学说构建及其指导微血管病变防治”荣获2019年国家科技进步一等奖。络病理论在指导冠心病、心律失常、心衰、中风、糖尿病等治疗中取得突破。运用代表药物通心络胶囊、参松养心胶囊、芪苈强心胶囊、津力达颗粒治疗心脑血管病、糖尿病获得了大量典型案例。借助人民网平台,欢迎撰写征文,分享经验。

人民健康之星
科普教育小程序
心健康服务平台公众号